



Вынесен приговор несовершеннолетнему, напавшему на школу в Перми



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу о нападении на одну из школ Мотовилихинского района города Перми. Несовершеннолетний подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, пп. «а,в,ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, в том числе малолетних, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Также в Следственном комитете продолжается расследование в отношении второго участника нападения, ученика 10-го класса.

По версии следствия, 15 января 2018 года учащийся 10-го класса и его несовершеннолетний знакомый – бывший ученик учебного заведения – пришли в школу, вооружившись ножами. Войдя в аудиторию, где занимались дети одного из младших классов, обвиняемые умышленно нанесли 9 ученикам и учительнице множественные ножевые ранения, причинив телесные повреждения различной степени тяжести. Всем пострадавшим своевременно была оказана медицинская помощь. Потерпевшими по уголовному делу признаны 29 человек.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, а также взыскано более 8 млн рублей в качестве компенсации морального и материального вреда потерпевшим.

Официальный представитель СК России С.Петренко

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1282951>